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Budapest, 2024. május 15.  

Gyorsabb mobilinternet öt nagyvárosban a Vodafone folyamatos 

hálózatfejlesztésének köszönhetően 

A szolgáltató országos hálózatfejlesztési programja újabb mérföldkőhöz 

érkezett  

A Vodafone Magyarország hálózatfejlesztési stratégiájának részeként 2024 végéig országosan az 

állomások 40 százalékán végez kapacitásbővítést, ami a hívásminőséget és a letöltési sebességet 

is jelentősen javítja. A hálózatfejlesztési programnak köszönhetően többek között Debrecenben, 

Miskolcon, Veszprémben, Székesfehérváron és Nyíregyházán élvezhetik a szolgáltató ügyfelei a 

gyorsabb mobilinternetet.  

A Vodafone Magyarország hálózatfejlesztési projektjének első szakasza lezárult, melynek eredményeképp 

elsőként Debrecenben, majd további négy vidéki nagyvárosban, Miskolcon, Nyíregyházán, Veszprémben 

és Székesfehérváron bővítette a vállalat a meglévő tornyok kapacitását. A közel 150 bázisállomás 

fejlesztésével ezekben a városokban már 800 Mbit/s maximális elméleti letöltési sebességet érhetnek el 

mobilinternetezés során a Vodafone Magyarország ügyfelei. 

Az országos hálózatfejlesztési programrészeként 2024 december végéig a Vodafone Magyarország 

összesen több, mint 1500 telephelyen létesít hálózatbővítést és új bázisállomásokat.  

„Miközben a digitális eszközök és szolgáltatások használata továbbra is gyorsan növekszik, a hálózatunk 

fejlesztése kulcsfontosságú szerepet játszik abban, hogy ne csak kiszolgáljuk a fogyasztói igényeket, de 

továbbra is élen járjunk, és jövőbe mutató megoldásokat kínáljunk előfizetőink számára. A jelenleg is zajló 

kapacitásbővítéssel a Vodafone jelentősen hozzájárul az ország digitalizációjához, és további lépéseket 

tesz afelé, hogy mindenkihez eljusson a nagy sebességű, stabil internetezés élménye” – mondta Bányai 

Tamás, a Vodafone Magyarország vezérigazgatója. 

A Vodafone Magyarország számára stratégiai fontosságú a hálózat folyamatos fejlesztése és az országos 

szintű digitalizáció, ezért a következő években a kisebb településeken is kiemelt figyelmet fordít a hálózat 

és a bázisállomások fejlesztésére. 2024. decemberig a szolgáltató országszerte több száz bázisállomás 

építését, valamint bővítését tűzte ki célul – a hálózatfejlesztési projekt a kisebb és nagyobb településeket 

egyaránt érinti.  

 

 

Az elkövetkező négy évben felgyorsulnak a beruházások  
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A fejlődés az elkövetkező években sem áll meg, 2028-ig a 4iG csoport jelentős beruházásokat tervez a 

hazai optikai és 5G hálózatok területén. Ezek eredményeként 2023 novemberétől 2028 decemberéig a 

cégcsoport további 1,1 millió háztartásban teszi majd elérhetővé a gigabit képes hálózatot vezetékes vagy 

nagykapacitású 5G vezeték nélküli technológiák használatával, továbbá közel a teljes lakosság számára 

elérhetővé válik a szélessávú internet és nagy felbontású televíziós szolgáltatások használata. Budapesten 

és vonzáskörzetében, a vármegyeszékhelyeken, továbbá a főbb közlekedési útvonalak mentén folytatódik 

az 5G hálózat kiépítése, amelynek eredményeként legalább 1000 bázisállomáson telepítik az 5G 

technológiát. 

 

5.5G mobiladat átvitel 6 GHz-es frekvenciasávon 

 

A Vodafone Magyarország a 4iG Csoport tagjaként kiemelten fontosnak tartja, hogy a hálózatfejlesztés 

tekintetében is megismerje az új technológiai spektrumok adta lehetőségeket, valamint, hogy készen 

álljon ezek gyakorlati alkalmazására is. 2024 áprilisában a 4iG Csoport és a Vodafone Magyarország 

munkatársai a kelet-közép európai régióban elsőként mutatták be működés közben a mobilhálózati 
sebességben új távlatokat nyitó, 6 GHz-es frekvenciát használó 5.5G technológiát a Budapesti 
Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Villamosmérnöki és Informatikai Karával közösen. Az új 
antenna technológia legnagyobb előnye, hogy a jelenlegi bázisállomásokra épülve akár tízszeres 
letöltési sebességet kínálhat a jelenleg használatos leggyorsabb, 3,5 GHz-es megoldáshoz képest.  

 

További információk: 

 

 

sajto@vodafone.com   

 

 

A Vodafone Magyarországról 

A Vodafone Magyarország Zrt. Magyarország második legnagyobb telekommunikációs szolgáltatója. Konvergens 

szolgáltatóként (mobiltelefon, internet és TV) célunk, hogy a lakosság és a vállalkozások egyaránt élhessenek a 

digitális világ kínálta lehetőségekkel.  

A Vodafone Magyarországnál mintegy 3000 kollégánk munkájának eredményeképp jelenleg közel 3 millió ügyfelet 

szolgálunk ki mobilszolgáltatásunkkal, míg vezetékes szolgáltatásunkat közel 800 ezer ügyfél veszi igénybe. A 

Vodafone Magyarország az elsők között van az IoT szolgáltatás területén is; országszerte több mint 600 ezer IoT 

kapcsolattal rendelkezünk. 

Hiszünk abban, hogy az oktatás, az egészségügy, a mezőgazdaság és az ipar digitalizációja megkönnyíti a 

mindennapi életet, hozzájárul a közjóhoz, a gazdasági fejlődéshez és versenyképességhez, ahhoz, hogy jobb, 

zöldebb, digitálisabb jövőt teremtsünk.  

Társadalmi felelősségvállalási politikánkban kiemelt szerepet kap az esélyegyenlőség megteremtése, a hátrányos 

helyzetű térségek felzárkóztatása, a digitális világ kínálta lehetőség minél szélesebb körnek való eljuttatása. Kiemelt 

célunk továbbá a saját és ügyfeleink környezeti hatásának csökkentése.  

A Vodafone Magyarország Zrt. a 4iG Csoport tagja. 

További információk:  www.vodafone.hu, Vodafone Hungary Facebook 
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